
令和５年１２月実施

1 97.5 ▲ 2

2 94.1 0

3 100.0 0

4 90.8 ▲ 1

5 91.6 ▲ 4

6 82.4 ▲ 3

7 89.9 2

8 96.6 4

9 90.8 1

10 91.6 1

11 86.6 ▲ 2

12 94.1 ▲ 0

13 90.8 3

14 95.8 2

15 99.2 4

16 96.6 3

17 95.0 1

18 98.3 2

19 90.8 ▲ 5

学校はスクールカウンセラーの配置を知らせ，保護者や児童の心のケアに努めて
いる。

学校は新型コロナウィルスの感染拡大防止に十分取り組んでいる。

学校は，体育的行事や休み時間の外遊び等を通して，児童の体力の向上に努め
ている。

学校は，教え方を工夫して，楽しく分かりやすく学習できるように指導している。

学校は，子どもが自分の考えを発表できるように支援している。

学校は，児童の家庭学習について内容を充実させ，学年の目標時間の家庭学習
が達成できるよう支援している。

学校は，児童が読書に興味をもち，進んで読書するよう指導している。

学校は，児童が楽しく学校に通えるよう努力している。

学校は，あいさつなどの基本的な生活習慣の育成に努めている。

学校は，いじめのない学校（学級）づくりに努力している。

学校は，児童の友人関係や悩みなどの相談に応じ，一人一人をよく理解するよう
努力している。
学校は，道徳の時間や学校生活全般を通じて、児童の道徳性を高めるように努力
している。
学校は，生活習慣の改善を図るために，家庭との連携に務めている。(早寝・早起
き・朝ごはん・歯みがき)

合計 (%)

(R5.7月比)

学校は，緊急時等，必要な情報を「携帯メール」で送信するなどして，迅速な情報
提供に努めている。
学校は，子どもが安全に登下校できるよう，地域と連携して交通事故防止や不審
者対策などに十分な対応を行っている。
学校は，子どもが安全に学校生活を送れるよう，環境整備・施設・設備の管理に
努力している。

学校は，保護者や地域の人々からの願いや要望に応えるようにしている。

学校は，保護者が児童の活動を参観する機会を適切に設けている。

　学校に関するアンケート
集計結果（全学年保護者）

学校は，様々な機会や学校だより，学年だより，ホームページ等で，教育方針や
教育活動を保護者に分かりやすく伝えている。
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